

## 我市今年第一季度“十件好事”出炉

# 苗凤章李庆明等人事迹上榜

晨报讯(记者 李可)4月1日,记者从市文明办获悉,今年第一季度“十件好事”名单出炉,本报报道过的义务修路12载的73岁老人苗凤章、勇救落水女子的浚县卫贤镇财政所职工李庆明等榜上有名。

今年1月至3月,我市涌现出一大批感人至深的好人好事,经过反复筛选,严格审核,市文明委最终在数量众多的好人好事中确定了10件典型事迹为2011年第一季度“十件好事”。

这“十件好事”分别为:鹤山区实验中学师生集体捐款3200余元,倾力救助身患白血病的学生李青苗,帮其渡过难关;淇县庙口派出所所长关卫东自掏腰包3000元帮助下岗职工晋某解决生活困难,并自费资助孤寡老人、失学儿童20余人次共2000余元;

义务植树3000余株,6年来以实际行动展现了基层民警的真实风采,受到广大群众的一致好评和称赞;拾金不昧好司机、浚县出租车公司司机孔令敏发现乘客落下10000元现金,立即上交公司领导,交还失主手中;鹤山派出所治安管理服务三中队干警冯云平、宋群、祁鹏飞接到一女子从郑州打来的求救电话,称其母亲煤气中毒,但租房地址不清楚,三人迅速分头查询,终于判断出一间相似的房屋,进入后,屋内弥漫着刺鼻的煤气气味,一位妇女已经昏迷不醒,民警们进行了紧急抢救并将其送往医院,最终挽回了生命,也赢得群众的交口称赞;淇滨区园林局保洁员石结实打扫卫生时捡到一个钱包,常年有病、月工资不足500元的他毫不犹豫地将其交到社区,最终物归原主;浚

县白寺乡左洼村村民左林致富后不忘乡邻,自掏腰包为村民重修年久失修的土路,此举在左洼村被传为美谈;淇滨区合友花园小区居民王增不离不弃,守护身患疾病、瘫痪在床的老伴18载,用爱谱写了一曲患难夫妻的眷恋真情;鹤煤集团三矿退休职工苗凤章为村里义务修路、修渠,做好事12载不求回报,他常说咱是老党员,就该带头为村里作贡献;浚县卫贤镇财政所职工李庆明在钓鱼时发现有人落水,奋不顾身跳入河中救出落水女子,当落水者家人赶来表示酬谢时,被他婉言谢绝;淇县桥盟街道办事处崔庄村村民崔水安、任培新、朱学营、任保林4人路遇患有痴呆症的迷途老人,就把老人带回家里悉心照料,他们花钱雇车经过四处艰难寻找,最终帮老人找到了家。

## 要闻速览

### 608个城市公布年度新建住房价格控制目标

记者1日从住房和城乡建设部获悉,截至3月31日,据各地住房和城乡建设部门上报汇总,全国657个城市(包括287个设区城市、370个县级市)中,已有608个城市公布年度新建住房价格控制目标,占92.5%。(据新华社)

### 公安机关“打拐”专项行动已解救被拐妇女儿童3.6万人

记者从公安部获悉,自2009年4月9日全国“打拐”专项行动开展以来,按照公安部部署,全国公安机关集中警力、多策并举,向拐卖犯罪发起凌厉攻势,已解救被拐卖儿童1.32万人、妇女2.3万人。(据新华社)

## 清明将至 部分单位组织祭奠先烈

晨报讯(记者 秦颖)清明节将至,鹤壁市烈士陵园里前来扫墓的人络绎不绝,人们为烈士献上鲜花,在陵园周围种上柏树,缅怀先烈。

4月1日上午,记者在烈士陵园及烈士纪念馆前看到前来悼念缅怀革命烈士的有学生和各单位职工,另外还有一些市民是自发到陵园来祭奠的。当天,市民政局百余名职工以及武警鹤壁市支队的百余名武警早早来到烈士陵园植树,鹤壁职业技术学院和金山办事处东泉中心校东柴厂小学的师生也来到烈士陵园献上鲜花,告慰逝者在天之灵。

“烈士们值得我们永远敬重、纪念。我带着学生们来到这里,希望能让他们永远铭记这些为了我们今天幸福生活献出生命的烈士,知道现在和平生活来之不易。”当日,东柴厂小学老师杨振平带着9名学生来到了烈士陵园,在烈士纪念碑前为学生讲述烈士事迹。随后,孩子们将手中的鲜花放到了烈士墓前。

“革命烈士不怕流血牺牲的精神值得我们全体武警战士学习,在和平年代,我们武警更要履行好自己的职责。”武警鹤壁市支队直属中队副指导员李飞说。

当天,市民政局职工,武警、消防官兵通



4月1日,东柴厂小学的同学向烈士墓献花。晨报记者 张志嵩 摄

过在陵园周围种植1300棵大叶女贞、柏树、雪松、五角枫的方式对先烈进行纪念。

据了解,鹤壁市烈士陵园是经省委省政

府批准的革命传统和爱国主义教育基地,烈士陵园现安葬有178位无名烈士。他们中最小的只有14岁,最大也只有18岁~22岁。

## 市国税系统税收宣传月、廉政教育月活动昨日启动

# 首开“微博”送税法

晨报讯(记者 王帅)市国税局“国税给力 鹤壁纵横谈”暨税收宣传月、廉政教育月活动4月1日正式启动,市国税局将组织发起“建设新农村,税收来助阵”税收宣传、税收宣传进校园等十余项活动。同时,首次在网易网注册的官方微博“鹤壁国税”开通,成为本次税收宣传活动的发布阵地之一。据悉,今年4月是全国第20个税收宣传月,宣传主题为“税收·发展·民生”。

当日上午,市国税局邀请各特邀监察员、基层局局长、新闻媒体、纳税人代表等来到开发区和淇滨区国税局办税服务大厅,参观国税纳税服

务设施,了解服务措施;随后,“国税给力鹤壁纵横谈”暨税收宣传月、廉政教育月活动仪式在市国税局启动。据了解,税收宣传月期间,市国税局还将通过“双百行动”“税法面对面”活动、“建设新农村,税收来助阵”税收宣传活动等十余项活动,辅导税收政策,普及税法知识,深入一线倾听纳税人意见。

在市国税局官方微博上,管理人员将把最新的税收政策及时提供给纳税人,纳税人想了解哪些税收政策或是在办税过程中遇到了问题,可随时通过微博沟通交流,将有专人解答。

(线索提供:李国亮)

## 我市四的哥获“省级文明驾驶员”称号

晨报讯(记者 李鹏)日前,记者获悉,我市4名出租车司机获“省级文明驾驶员”称号,一家出租车公司获“省级出租车企业”荣誉。

市交通运输局运管处负责人告诉记者,在两年一度的评选中,我市4名出租车司机在文明用语、行为标准、仪容仪表等方面达到要求,获得“省级文明驾驶员”称号。他们分别是:安顺出租车公司张中华,豫FT1588;通达出租车公司张常军,豫FT1263;淇滨出租车公司李学军,豫FT1568;机电出租车公司王彦诏,豫FT1712。通达出租车公司获得“省级出租车企业”荣誉。

机电出租公司的王彦诏对记者说:“能评上‘省级文明驾驶员’是对我工作的肯定。多年来,我坚持微笑服务乘客,受到委屈也不与乘客争吵,依法经营,严格遵守各项规章制度,在每年高考接送考生数量统计上我都名列前茅。以后我会更加严格要求自己,对得起‘省级文明驾驶员’的称号。”

## 我市2011年企退人员养老金调整结束

# 人均月增190元

增幅达15.6%

晨报讯(见习记者 夏国锋 通讯员 李越民)昨日,记者从市人力资源和社会保障了解到,我市2011年企业退休人员养老金调整结束,本次调整后人均月增加养老金190元,增幅达15.6%。

据介绍,本次养老金调整普调部分共涉及企业退休人员34197人,特调部分涉及企业退休人员13085人(中高级职称、高级技师、65周岁以上等),月增加基本养老金649.7万元,人均月增加养老金190元。其中,普调人员人均增长167.24元,特调人员人均增长250.51元。调整前全市企业退休人员月人均养老金为1155元,调整后全市企业退休人员月人均养老金达1335元,调整增幅达15.6%,每月为全市企业退休人员发放养老金4660余万元。

如果在调整范围内的企业退休人员还有疑问可持身份证和退休证到社保部门咨询或查询。

## 保持心灵纯净 写出美丽人生

——著名诗人高旭旺寄语我市诗歌爱好者

晨报记者 赵玮

“虽然来过鹤壁几次,但每一次鹤壁的淇河诗歌创作都能让我感到惊喜。希望有更多的鹤壁人热爱诗歌,加入到传播淇河文化的行列中来。”近日,在弘阳宾馆举行的淇河诗歌创作座谈会上,著名诗人高旭旺寄语我市诗歌爱好者。

为了更好地传播淇河文化,中国作家协会会员、河南《大河诗歌》社社长、著名诗人高旭旺,《大河诗歌》社副社长、人民网《文化河南》总监、诗人张书勇等来到鹤壁与众多诗歌爱好者进行面对面交流。

高旭旺始终关注鹤壁的诗歌发展,尤其对具有地域特色的淇河诗歌创作更是关注备至。作为一位河南诗歌的推广者,已年届花甲仍笔耕不辍、出版诗集、作品集20余部的高旭旺,从诗歌的发展谈到人生,同时结合自己的成长经历剖析诗歌对个人成长所赐予的力量、影响和希望。他激励在座的诗歌爱好者,要深深植根于自己生活的沃土,汲取淇河文化悠久历史的营养,读诗写诗,创作出有一定影响力的作品。还要不断读书、不断学习,陶冶自己的情操,在当前价值体系受到很大冲击的状况下,保持心灵的纯净,做精神贵族,写出自己的美丽人生。

## “保护母亲河——淇河环保七里沟之行”将于明日开始

# 一起到淇河捡垃圾

晨报讯(记者 秦颖)近日,记者获悉,由团市委、市志愿者联合会发起的“保护母亲河——淇河环保七里沟之行”将于4月3日上午开始,活动主要是淇河环保宣传、捡拾沿途垃圾。

活动线路:从淇河上游出发,经太极图、许

沟、白龙庙等地,最后到达淇水诗苑。新区开始时间为早8时,山城区为8时30分。集合地点分别在新区新世纪广场和山城区东方红广场附近。市民如果想参加,可于当天到现场咨询报名事宜。市志愿者联合会提醒,要自带环保袋和食物。